

慈善义工获赠3万元“关爱”保险

解除后顾之忧,感受“慈善温暖”

本报讯(YMG全媒体记者 赖皓阳)昨日,烟台市慈善总会联合中国人寿烟台分公司举行捐赠仪式,向烟台市慈善总会义工分会全体慈善义工赠送价值3万元“关爱义工”团体意外伤害保险及意外费用补偿团体医疗保险。以志愿服务最需要、志愿者最关注、最大程度降低风险为标准,市慈善总会已经连续3年为义工赠送保险,解除广大慈善义工后顾之忧。

市慈善总会义工分会大力发展慈善义工队伍,在各领域、各行业积极建立慈善义工组织,不断为义工志愿服务注入新鲜血液。截至目前,已在全市成立慈善义工管理中心35个、慈善义工工作站157

个、项目服务队27个、义工艺术团14个。全市注册慈善义工7万余人,星级义工已达3万人。

近年来,广大慈善义工围绕扶危济困、创建文明城市等开展了形式多样的义务服务活动,义工精神深入人心,队伍不断发展壮大。为更好地保障义工权益、颂扬义工精神,烟台市设立了“关爱义工慈善公益基金”,长期

救助遭遇大病、突发性困难的慈善义工。市慈善总会通过为义工建立定点关爱医院、为星级义工免费体检、设立关爱慈善义工基金、开展“温暖烟台-暖义工”救助困难义工等方式,关爱慈善义工,激励慈善义工全身心投入到义务服务当中,为困难义工累计发放救助款物40万元。

温暖烟台 关爱义工
 救助部6262995 筹募部6291619
 户头:烟台市慈善总会 开户银行:烟台银行莱山支行
 账号:5350 5030 1201 0000 7087



编造博眼球视频诬陷他人

我市公安开展“打谣”专项行动,发布三个典型案例

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 许仁涛 赵勇进)今年是公安机关的“打谣专项年”。根据公安部、省公安厅部署,烟台公安机关坚持依法打击和综合整治相结合,坚持法律宣讲和以案释法同推进,形成网上网下整体工作合力,全力推动打击整治网络谣言和网络暴力专项行动深入开展,从源头阻断网络谣言蔓延,有力维护清朗网络生态环境。

2024年1月份,烟台网民田某、王某为博眼球、获取利益,编造传播“某单位多名工作人员聚众淫乱”虚假信息,网传过程中,刘某、路某进行恶意揣测、对号入座,有意网暴他人,对被害人及单位造成极大影响,严重侵害他人合法权益,扰乱社会公共秩序,造成不良社会影响。烟台公安机关已依法对田某、王某等4人采取刑事强制措施,目前案件在进一步办理中。

2023年12月份,烟台网民夏某为泄私愤、蹭流量、博眼球,编造发布“吃瓜不正当关系”相关视频,诽谤苏某与他人有不正当男女关系,有意抹黑他人形象。相关信息引发网民关注、传播,对他人精神造成极大伤害,严重侵害他人合法权益,扰乱社会公共秩序,造成不良社会影响。

烟台公安机关已依法对夏某处以行政处罚。

2023年12月份,烟台网民李某为泄私愤、博关注,编造发布“王某是强奸犯、王某家属是卖淫的”相关视频,并在直播间辱骂王某、公布王某个人信息,对王某造成严重精神伤害。相关信息引发网民关注、热议,严重侵害他人合法权益,扰乱社会公共秩序,造成不良社会影响。烟台公安机关已依法对李某处以行政处罚。

专项行动开展以来,全市公安机关聚焦群众关切,快查快处网络谣言案件31起,形成有力震慑;坚持严管严控,加强群防群治,深化警企合作,督导网络平台清理网络谣言信息337条,关停违法违规账号10个,聚焦社交媒体、直播和短视频等重点平台应用开展执法检查;主动公开辟谣,深入开展进社区、进校园、进企业宣传活动,及时公布典型案例,全力营造正面舆论声势。

网络不是法外之地,网暴必受法律严惩!在此,烟台公安机关呼吁广大市民自觉抵制网络谣言,不造谣、不传谣、不信谣,积极弘扬社会正能量,共同营造文明诚信的网络环境,合力铸就风清气正、和谐清朗的网络世界。

新学期,名师直播开讲啦

本报讯(YMG全媒体记者)开学已有一周,同学们是否已经调整好了状态?对于初三和初四的同学们来说,本学期时间紧,任务重。因此,同学们需要提高学习效率,学会“抓重点”。本周,名师公益直播课堂安排了道德与法治、英语、数学等相关课程,带领同学们一起学难点、重点内容。

请开课前扫码
预约观看讲座直播



时间:3月2日(周六)19:00
课程:初三数学《全等模型之一线三等角》
授课教师:烟台第八中学 赵鑫

“一线三等角”是指在几何图形中的一条直线上出现了三个相等的角。“一线三等角全等模型”是几何题中常见的证明图形全等的模型之一,学习和掌握“一线三等角全等模型”对于提高学生的数学素养、解决实际问题具有重要的意义。

赵鑫,中学一级教师,曾获“芝罘区优秀班主任”荣誉称号,所执教的课程在烟台市课程资源评选中获得一等奖,所执教的校本课程入围中央电化教育馆优秀校本课程名单,在山东省班主任工作优秀成果评选中获得佳绩。



时间:3月2日(周六)20:00
课程:初三英语《中考阅读专项分析》
授课教师:蓬莱实验中学 宫伟

在英语试卷中,英语阅读题所占分值大,是非常重要的部分,可以说是同学们取得高分的关键了。很多同学认为,只要单词量足够大,那么一定能在阅读题目上拿到高分。单词量的确是解题的关键,但是同学们同样不能忽视答题技巧。在本节课中,宫老师将带领同学们一起分析各种阅读题型,讲解答题技巧。

宫伟,烟台市蓬莱区实验中学教导主任,曾获得“烟台市优秀教师”“烟台市初中教育教学工作先进个人”“烟台市教育教研先进个人”等荣誉称号,所执教的课程曾获全市初中英语学科优质课、初中英语教学大比武优质课一等奖、烟台市电化教学技能优质课等。



时间:3月2日(周六)19:00
课程:初四道德与法治《备考策略》
授课教师:烟台第八中学 宋鸽

本节课中,宋老师会带领同学们一起分析中考题特点,给出备考建议。宋老师还会结合中考真题,讲解常考题型的特点及其答题技巧。

宋鸽,连续多年任教初四年级,曾荣获烟台市道德与法治优质课程资源一等奖、市一师一优课活动优课、芝罘区优质课一等奖等奖项。宋老师还曾荣获芝罘区教学工作先进个人、芝罘区优秀教师等称号。



时间:3月2日(周六)20:00
课程:《中考试题中的一线三等角》
授课教师:蓬莱实验中学 刘静

“一线三等角”模型在近些年各地的中考题中屡见不鲜。“在有些试题里,关于“一线三等角”的题目非常直观,但还有一些题目就需要同学们进行分析,能够运用辅助线,挖掘出图中隐藏的“一线三等角。””本课在于让学生感悟模型的本质,从而做到化题为型、串题成链、结题成网,真正实现思维品质的提升。

刘静,曾多次获得“烟台市教育教学工作先进个人”“烟台市优秀班主任”“蓬莱区优秀共产党员”“蓬莱区青年岗位能手”等荣誉称号,所执教的课程曾获省一师一优课、市优质课一等奖、市课程资源一等奖、蓬莱区教师教学基本功大赛一等奖,撰写的论文在《中小学教育》上发表。



开发区、蓬莱区调整货车禁限行规定

本报讯(YMG全媒体记者 金海善)为进一步便利货车在城市道路通行,更好保障物流畅通、服务经济社会发展,根据公安部《关于进一步便利部分中型厢式货车在城市道路通行的通知》要求,开发区、蓬莱区交警大队决定,对中、重型载货汽车禁行区域及路段通行限制进行调整。

开发区:3月3日起进行调整

烟台开发区交警大队决定自2024年3月3日起对中、重型载货汽车禁行区域及路段通行限制进行调整。

禁行道路:珠江路、海滨路、河滨路、金沙江路(天山路至昆仑山路路段)、秦淮河路(天山路至昆仑山路路段)、黄河路(峨眉山路至长江路路段)、黄河路(228国道至祁连山路路段)、长江路(峨眉山路至夹河桥路段)、青岛大街(228国道至天津北路路段)、庐山路(柳子河路-南首路段)、湘潭路(长江路至深圳大街路段)、X021古现-张格庄线(开发区段)、大季家中心大街(228国道至成都大街路段)、泰山路(柳子河路至沈海高速辅路路段)、厦门大街(长江路至湘潭路路段)。

潭路路段)。

禁限行管理规定:整车长度不超过6米、总质量不超过8吨、宽度不超过2.2米、高度不超过2.8米的中型厢式货车享有轻型货车同等通行便利,对车辆外廓尺寸符合上述条件的新能源中型厢式货车原则上不限行,进入开发区禁行区域及路段不再需要办理开发区城市货车通行码,个别桥梁、高架道路因承载能力不足除外。

其他具体路段对中、重型载货汽车的禁限行措施,请以交通标志为准。请广大货车驾驶员严格遵守道路交通安全法律法规,对违反禁令标志的交通违法行为,交警部门将依法予以处罚。

蓬莱区:3月8日零时起进行调整

进一步便利中型厢式货车通行,有利于提高城市货运配送效率,烟台蓬莱区交警大队自2024年3月8日零时起,允许整车长度不超过6米、宽度不超过

2.2米、高度不超过2.8米的中型厢式货车享有轻型货车同等通行便利,对车辆外廓尺寸符合上述条件的新能源中型厢式货车原则上不限行。